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KEDAAAIO 26 : O1kupiotepes $daeig tov moAépov

im"‘ *1) Awdpactikés Spactnpiotntes:

Agec ta BIVTEO KAl UETA CUUTTANPWOE TA KOUTAKIA.

Bpeg TIC 10TOPIKEG TOMOBEDIEC OTOV XAPTN.

Agc To uadnua ce €IKOVEC Kal maiEe to Kouil.

BAAs oTn OE1PA TA YEYOVOTA.

2) Agg tapakatw Lo oxedidgpappa

Ol TPEIZ ®AZEIZ TOY MNOAEMOY ¥

1. A’ ®AZH (431- 421 1.X.) = AEKAETHC MOAEUOC (Apxiddugioc

MOAELOC)
a)1o¢ xpovog (431 . X.)¥
* Ot NeAomovvnolol Pmaivouv otnv ATTIKN Kdl Ol KATOWKOL KAEioTNKav yld
mpootacia ota Makpd teixn.
0 afnvdikog otoAog AsnAdtnoe Ta mapdAtla tng Aakwviag.

B)20¢ xpovog (430 . X.)¥
*  Aolpog (appwotia) xTumd tTnv ABnva.  Avapeoa otoug VEKPOUC KL O
MepIKARG.

2. O moAepoc amAwOnKe
* TMoAAoi 6pwg KoupdoTnkav Kat BeAav va otapatnosl.
®* H @don auth teAsiwoe pe tn NiKigia gipRvn (4211.X.) pe tov otpatnyo Nikia.



https://learningapps.org/watch?v=pwx9uivf521
https://learningapps.org/watch?v=pcse5pqa521
https://quizizz.com/join/game/U2FsdGVkX1%25252BcfQ%25252B20Jym%25252B4QF1kkWpE3kwjQP0LaiEbV7AcA9fxNcDIVTDxt6levC?gameType=solo
https://es.liveworksheets.com/ea1498605ee

3. B'®PAZH (415 - 413n.X.) = SikeAikn EkoTpareia
O moAepog Eavapxioe.
® O @A600Eog AAKIBIAdNG TTapacUpel Toug ABnvaioug
OE EKOTPATEIO KATA TWV ZUPAKOUCWY > TOAN TG ZIKEAIAG.
® ZKOmOG TNG EKOTPATEIAC = TO EUMOPLO Kal oto ldvio va
TEPACEL OTA XEPLA TwV ABnvaiwy.

® Tlivetal n ZikeAikn gkotparteia (415 - 413 m.X.).
> Jtnv apxn ot ABnvaiol ixav emtuxieg otn ZiKeAid.
> 310 T€AOG OPwG 0dnynebnkav og HEYAAn Atta.
E€aitiag tou AAKIBLAON (TTAYE PE T Zmdptn) Kat AaBwv aAAwv
ABnvaiwv otpatnywv.

4. I'OAZH (413 - 404 . X.) = IwVIKOC MOAEUOC (AsKeAEIKOC TOAELOC)
H Zndptn > 10xupo otoAo pe Bonbeia amod toug Mépoeg

Ot otoAol ABrivag Kal Imaptng cuykpouovtal ota mapdAla tng M. Aciag.
N7
[ivovtal 2 onUAVTIKEG VAUUAXIEG:
eTo 406 m.X. otig Apyivoucec>Nikn ABnvaiwv
eTo 405 m.X. otoug Alydg motapoug->Kataotpo@n adnvaikol ctoAou

O1 Zmaptiateg mA€ouv otov MNeipaid.

* Ot ABnvaiol avaykalovtal va umoypayouv €lpAvn (He Baptoug 6poug)>404 m.
X.
YrmotaooovTal oTn ZnapTn.

5. Ol ZYNEMNEIEZ TOY NEAOMONNHZIAKOY MNMOAEMOY
NeKpoi, EpeIMWUEVEG TOAEIG, YUXIKA Tpavpata




s
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1. O1 xvoiorepeg
< OUYXQOUGEIS TOV

¢ moA€uov
o

3) Agg k1 dAAeg TAnpodopigs:

KI AAAEZ MNAHPO®OPIEZ ¥

Nikiag

e ABnvaio¢ otpatnyog kai MOAITIKOG, CUVEXIOTNG Tou MePIKAN.

eMe BAon TIG MPOTAGELG TOU KAEIOTNKE N E1PAVN HE TOUG ITTAPTIATEG (4211.X.).

e A€ OUUPWVOUOCE IE TNV EKOTPATEIa TwV ABnvaiwy otn ZIKeAid, aAAd CUUHETEIXE WG
évag am’ toug apxnyoug(AAKIBLadng, Nikiag kat Aapaxog).

oY’ QUTAV TNV EKOTPATEIN OKOTWONKE.

AAK1B1adn¢

e ABnvaio¢ mMoAITIKOG Kal oTpatnyog, Habntig Tou ZwKpedatn.

O NMeplkANg avéAaBe TNV KNOEPOVIA TOU PETA TO BAVATO TOU TTATEPA TOU.

Eixe MOAAG xapiopata= otpatnyikeC Ikavotnteg, ToAUn, éunvaoa,

aAAd Kal apvnTIKA = gywiopo, unepBoAikn piAodoéia.

e ‘Otav katnyopnbnke am’ toug ABnvaioug (yia acéBela otoug BoUC), KATEPUYE
otn Imdaptn. ‘Otav £ywve giontog otn Xmdptn, miye otov Mépon catpamn Tioagepvn.
‘Otav enéotpeWe otnv ABAva, €0pIoTNKE.

e TeAlka 6oAogovionke am’ toug Mépoeg otn Ppuyia (s€opia).

ApylvoUcEG = aKatoiknta vnodKld KOVtd oTd HIKpaolaTika mapdAld, amévavtl an’
™ AfoBo.

¢ AlyOG TTOTAMOI = HIKPOG TMOTAMOG Kal TOAN 0Tn OPakKIKi Xepodvnco, 6Tov
EAANoTovTO.







